

موسلہ: ڈاکٹر احمد علی سراج (کویت)

منکرین حدیث کے بارے میں مفتی اعظم سعودی عرب کا فتویٰ

سعودی عرب کے موجودہ مفتی اعظم شیخ عبدالعزیز بن عبداللہ بن آل شیخ نے اپنے ایک حالیہ فتویٰ میں غلام احمد پرویز اور اس کی جماعت کو کافر و مرتد قرار دینے والے مسلم حکومتوں پر زور دیا ہے کہ وہ مرتدین کے اس ٹولے کو شرعی سزا دیں تاکہ اسلام کے خلاف اس فتنہ کی سازش کا قلع قمع ہو۔ مفتی اعظم سعودی عرب کے فتویٰ کا متن درج ذیل ہے:

"طلوع اسلام نامی جماعت کے عقائد و افکار کہ جن کو اس جماعت کے بانی غلام احمد پرویز اور اس کے پیروکاروں نے اپنی کتابوں اور مضامین کے ذریعے پھیلائے اور بہت سے اسلامی ملکوں میں اس جماعت کے خلاف علماء مسلمین کی کثیر تعداد کی طرف سے جاری کیے گئے فتاویٰ کے بارے میں آگاہی کے بعد یہ واضح ہو گیا ہے کہ یہ جماعت متعدد گمراہیوں کا مجموعہ ہے جن میں سے اکثر یہ ہیں۔

۱- اطاعت رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو نہ ماننا اور سنت کی حیثیت (شرعی حیثیت) کا انکار کرنا اور یہ دہم کہ صرف قرآن ہی شریعت کا ماخذ ہے۔

۲- ارکان اسلام میں حریمت کرنا جو کہ قرآن و سنت اور اجماع امت کے خلاف سے صلوة، زکوٰۃ اور حج کے ان کے نزدیک خاص معنی ہیں جیسا کہ باطنی فرقہ کے لوگ اسلام کے بارے کرتے ہیں۔

۳- ارکان ایمان میں تعریف کرنا جو کہ قرآن و سنت اور اجماع امت کے خلاف سے۔ ملائکہ ان کے نزدیک حقیقی دنیا نہیں ہیں بلکہ کائنات کی قوتوں کا حصہ ہیں اور قضا و قدران کے نزدیک مجوسی فریب ہے۔

۴- جنت و دوزخ کا انکار جو کہ ان کے نزدیک حقیقی جگہیں نہیں ہیں۔

۵- یہ حیثیت ابو البشر حضرت آدم علیہ السلام کے وجود کا انکار کہ ان کے نزدیک وہ ایک تمثیلی قصہ سے حقیقت نہیں۔

۶- قرآن کریم کی تفسیر اپنی مرضی اور خواہشات کے مطابق کرنا اور ان کا کھنکا کہ احکام قرآن عبوری آؤتی تھے، ابدی نہیں ہیں۔

اس کے علاوہ اس جماعت نے بہت سے گمراہانہ عقائد و افکار اپنائے ہوئے ہیں جن کی طرف بہت مروت دیتے ہیں اور ان عقائد میں سے ایک ہی عقیدہ اس جماعت کو اسلام سے خارج کرنے کے لیے کافی ہے اور اسے مرتدین کے زمرہ میں شامل کر دینا ہے اور یہ تمام عقائد کفر یہ تو اور زیادہ ان لوگوں کو اسلام سے

خارج کرتے ہیں۔ سو جو مسلمان لوگ ان کے عقائد و افکار کے بارے میں غور و فکر کریں گے، وہ اس جماعت کی ضلالت و گمراہی کے جاننے کے بعد اس کے کافر و مرتد ہونے کا یقینی فیصلہ کریں گے کیونکہ یہ جماعت اللہ

اور اس کے رسول کی اتباع کو جھٹلاتی ہے اور مومنین کے راستے پر نہیں سے اور معروف ضروریات دین میں